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Ваш надежный помощник

 

Електрик
 

Киев,  
 

Компания: IRES
Рубрики:
 

Строительство, архитектура

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: от пяти лет
График работы: частичная занятость
Описание вакансии
 

ЕЛЕКТРИК

 III група електробезпеки (мінімум)

робота м. Київ

Фактичне місце роботи: Бізнес-центр класу А, м. Київ (м. Олімпійська).

Графік роботи: Повний робочий день/Можлива робота за сумісництвом.

IRES (Integrated Facility Management/Project Management Service Provider)- компанія спеціалізується на забезпеченні
міжнародних корпоративних клієнтів послугами:

комплексного щоденного обслуговування офісних приміщень (Integrated Facility Management).
управління проектами відносно реконструкції офісних приміщень корпоративних клієнтів в професійних бізнес центрах.
розробкою проектної документації та кошторисів для виконання будівельно-монтажних робіт.
аудиту кошторисів будівельно монтажних робіт.

Кваліфікаційні вимоги до кандидата:

Повна вища освіта відповідного напряму/середня технічна освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст,
молодший спеціаліст).
Стаж роботи за професією - не менше 5 років,
Наявність допуску до роботи в електроустановках напругою до 1000 В, група з електробезпеки – не нижче III.
Досвід роботи з електрообладнанням, організації їх обслуговування та ремонтів. Операційний контроль роботи дизель
–генераторів для офісного приміщення
Знання: Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів, Правил безпечної експлуатації електроустановок
споживачів, Правил пожежної безпеки.
посвідчення за Правилами безпеки газопостачання (бажано).
Рівень культури для роботи в офісному приміщенні Замовника та спілкування з співробітниками Замовника.

Ключові обов'язки:

Здійснює загальний енергонагляд на підприємстві.
Забезпечує безпечну експлуатацію, проведення профілактичних оглядів, планово-попереджувальних ремонтів і
випробовувань електроустановок, поверхових щитів живлення, розеточних груп, прладів освітленнята, місць
приєднання побутових електроприладів в мережу, іншого інженерного устаткування.
Забезпечує безперебійну роботу дизель генератора; взаємодіє з обслуговуючою компанією, що виконує планове
технічне обслуговування, здійснює щоденний/щотижневий операційний контроль функціонування дизель-генератора,
безпосередньо контролює процес до-заправки.

Організовує:

виконання приписів органів державного нагляду спрямованих на забезпечення безпеки технологічного, енергетичного,
мереж і комунікацій;
перевірку електроустаткування, приладів живлення, приладів освітлення, щитового обладнання відповідно до
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розроблених графіків та регламентних документів.
перевірку електроустаткування , кабельних мереж, щитів та силової установки (дизель-генератора) системи аварійного
живлення об’єкту, відповідно до технічного регламенту та графіків робіт.
За необхідності, здійснює необхідні операційні ремонти
Взаємодіє з головним енергетиком бізнес центру, службою експлуатації бізнес центру.

Забезпечує:

пожежну, електробезпеку, виконання вимог правил техніки безпеки при використанні електроустаткування;
безпечні умови праці при проведенні робіт власним персоналом та персоналом підрядних організацій;
надійну і безпечну експлуатацію виробничого устаткування, своєчасне якісне проведення планово-попереджувальних
ремонтів, профілактичних оглядів і випробувань електроустановок, енергетичного устаткування;
своєчасну перевірку справності та надійності захисного заземлення електричного і технологічного обладнання, опору
ізоляції електричних мереж згідно вимог норм і стандартів ССБП;
наявність, облік і своєчасне випробування діелектричних захисних засобів у терміни, встановлені правилами.
Контролює правильність зберігання та використання цих засобів;
допуск персоналу до обслуговування електроустановок і водогрійних котлів, іншого небезпечного обладнання та
виконання робіт підвищеної небезпеки згідно встановленого порядку;
технічні огляди і налагоджування обладнання, своєчасне виконання ППР і профілактичних випробувань, а також
дотримання інструкцій по обслуговуванню небезпечних агрегатів і пристроїв, до яких пред'являються підвищені вимоги
з безпеки праці;
замовлення необхідних матеріалів та запчастин;
виконання наказів, розпоряджень керівництва підприємства, заходів щодо покращення умов праці, приписів органів
державного нагляду та служби охорони праці.

Розглядаємо варіанти роботи в рамках повного робочого дня чи за сумісництвом. Компанія забезпечує всіма необхідними
інструментами та приладдями для виконання ремонтних робіт та вимог охорони праці. 

Контактная информация
 

Контактное лицо: Анастасія
 

Сайт: http://ires.com.ua
 

Адрес:
Київ, м.
Печерская
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